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Exercice n°1( 5 points)

Dans chacune des questions suivantes, une seule des trois réponses,proposée est

exacte. Indiquer sur votre copie le numéro de la question et la réponse¢hoisie.
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1) On définit sur [N une suite arithmetique U de rais = “Ug = 19,
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5) Soit ABCD un parall¢logramme et soit ¢ la translation qui envoie les droites

(AB)et (AD) respectivement en (DC)et (BC) alors t(A) =

@
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Exercice n°Z ( 7 points )
Soit (U,,) une suite arithmétique définie sur IN, tel que U, 3 =15¢
Ug = 20
1) Montrer que (U,) estderaisonr =5¢ elU, =—10.

2) En déduire U,, en fonction de n®

3) Pour quelle valeur de n a-t- 0 — @257

4) A partir de quelle rang a-t-o
5) Soit (V) la suite définie % = 5n* + U,
a) Calculer V,,V;

b) (1;,) est- ellequne S métique ? justifier la réponse.

2) La droite (AB) recoupe &' en B'. Montrer que t;z(B) = B'.

3) Soient A une droite distinct de (AB) passant par A et recoupe G en N et A’
la parallele a (AB) passant par B recoupe G’ en N’
a) Montrer que t;z(A) = A",
b) En déduire que t;z(N) = N'.
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¢) Montrer que NN'BA est un parallélogramme.

Bon travail
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